

ОБГРУНТУВАННЯ

Спрощена закупівля

ДК 021:2015 15830000-5 «Цукор і супутня продукція» (Цукор ваговий)

Ідентифікатор закупівлі UA-2022-08-30-004327-a

Очікувана вартість закупівлі : 82 800 ,00 грн.

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

(технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі)

Найменування предмету закупівлі: ДК 021:2015 15830000-5 «Цукор і супутня продукція» (Цукор ваговий).

№ з/п	Найменування товару	Опис характеристик товару, що вимагаються замовником
1	Цукор ваговий	<p>Цукор пісок - цукор білий кристалічний з цукрового буряка для харчового застосування, чистий, без плям і сторонніх домішок. Кристалічний цукор повинен бути сипким, без грудочок, складатися з кристаликів білого кольору, солодких на смак, без сторонніх запаху і присмаку, як в сухому цукрі, так і в його водному розчині.</p> <p>Товар повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним ДСТУ.</p> <p>Фасування - 50 кг. Пакування: мішки поліпропіленові з поліетиленовими мішками-укладками.</p> <p>Продукція не повинна містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці.</p> <p>Обов'язкова наявність пакувального ярлика (етикетки). На етикетці має бути зазначена наступна інформація: - назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання.</p>

Строк придатності товару до споживання повинен становити не менше ніж 80% до кінцевого терміну придатності з дати поставки на склад Замовника.

Умови поставки: предмет закупівлі підлягає доставці Учасником згідно заявок Замовника партіями за адресою Замовника з дотриманням термінів його реалізації. При перевезенні предмету закупівлі

Учасник зобов'язаний дотримуватися умов транспортування відповідно до Правил перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні.

Термін поставки: поставка предмету закупівлі здійснюється Учасником на протязі однієї доби з моменту отримання заявки від Замовника. Обсяг та частота завою предмету закупівлі повинні бути не рідше 1 разу на тиждень і регулюються в залежності від терміну його реалізації та кількості відпочиваючих, які оздоровлюються в МРЦ (система замовлень).

Вимоги до транспортування: для транспортування предмету закупівлі повинен бути виділений спеціалізований транспорт, який повинен пройти санітарну обробку, бути чистим, в справному стані, кузов машини повинен мати гігієнічне покриття, що легко піддається мийці.

Водій – експедитор або експедитор зобов'язаний мати при собі особисту медичну книжку та спецодяг, суворо дотримуватися особистої гігієни та правил транспортування харчових продуктів.

Транспортування і зберігання предмету закупівлі повинно проводитися згідно з правилами перевезення і зберігання вантажів, що швидко псується.

Транспортні витрати: за рахунок Учасника.

Тара, упаковка, маркування: поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці придатній для його транспортування і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умови належного поводження з вантажем, захищеність товару під час транспортування і збереження;

Маркування предмету закупівлі повинно містити обов'язкову інформацію, що визначена в «Технічному регламенті щодо правил маркування харчових продуктів»

Маркування наноситься на етикетку, ярлик, поверхню споживчої або транспортної тари способом, який забезпечує чіткість читання.

Кожна партія предмету закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, рахунками, документами, які засвідчують якість, безпеку та походження продукції).

Приймання товару по кількості здійснюється відповідно до товаросупровідних документів, по якості – відповідно до документу виробника, що засвідчує його якість. Приймання товару оформлюється видатковими накладними, які підписуються матеріально відповідальними особами сторін.